

今年城区体育中考选测项目确定

50米跑、篮球、实心球,考生选择1项或2项测试

□记者 成良田 通讯员 陆灵刚

昨天下午,2015年城区体育中考选测项目抽签仪式在江北实验中学举行。家长、学生和行风监督员代表通过摇号,摇出了今年城区体育中考的3个选测项目,分别是50米跑、掷实心球(2千克)、篮球运球投篮。考生可从这3项中自主选择1项或2项进行测试。

现场 学生最希望的跳绳项目,今年没被抽中

抽签开始前,工作人员将6个编号小球放入摇号机内,每个编号球分别对应一个体育选测项目。随后,由城区学校的学生、家长、行风监督员代表各一人,分别摇出3个球。

“3号,3号……”摇号开始后,现场的同学齐声地喊着。江北实验中学一名女生说,3号球代表的是跳绳,相对来说这是最拿手的项目,只要抽到跳绳,拿满分对多数学生来说都不是难事。

虽然大家都在卖力喊着,但是接连两次都没能摇到3号,而是摇出代表掷实心球的5号球和代表篮球运球投篮的4号球。

最后一个摇号机会交给了学生代表。这名学生按动摇号机后,代表跳绳的3号球眼看着来到了洞口,现场一片欢呼。这时,戏剧性的一幕发生了,这个3号球在洞口停住了。按照事先宣布的规则,球没有掉下来,就要重新摇号。重新摇号后,50米跑被抽中了。

宁波市教育局安体处负责人介绍说,今年邀请了市公证处工作人员现场公证,这也将成为今后历年城区体育中考选测项目抽签仪式的必要程序。

分析 选测项目相比去年拿满分要难些

“总的感觉,今年的选测项目比去年要难一些。”参加昨天抽签仪式的宁波市慈城中学体育老师董朴说。去年被抽中的3个选测项目为跳绳、立定跳远、篮球运球投篮。

董朴分析说,50米跑和实心球学生们练得稍微少些,而且50米跑这个项目需要一些天赋成分,拿满分训练起来也要难些。

宁波市洪塘中学体育老师汪文杨表示,篮球运球投篮今年的标准提高了,去年男生一组动作完成时间在24秒以内的可以得满分,今年调整至20秒,女生的满分标准则从去年的34秒调整到26秒,这样拿满分就要难多了。

“实心球和篮球项目自己没怎么练,直接放弃了。我选择50米跑,之前测过能拿满分,接下来再练应该没问题。”江北中学初三6班学生戴微瑶说。

一名体育老师说,现在选测项目确定了,根据同学们的选择,预计学校会在下月初进行模拟测试。学生定好自己的考试项目后,再进行有针对性的训练,其实问题都不大。

背景 集中考试项目4月18日举行第一次考试

体育中考考试项目分为学校日常体育项目和集中考试项目。

学校日常体育项目是按体育课和《国家学生体质健康标准》要求,结合学生平时参与课内外体育活动的表现进行综合评定,分值10分。今年的考核工作将于4月30日前结束。

集中考试项目又分为必测项目和选测项目。必测项目为中长跑(男生1000米,女生800米),分值10分;选测项目包括游泳、50米跑、立定跳远、跳绳、掷实心球、篮球运球投篮、引体向上(男生)或仰卧起坐(女生),分值20分,其中游泳项目由考生自主决定是否参加,其他选测项目通过抽签确定。

今年中长跑项目每个考生最多可以测试2次,并按其中最好的一次有效成绩记入总分。

集中考试项目中,游泳选项已于去年8月进行,其他项目考试分三个时间段进行,第一次考试将在4月18日举行。

今年市区体育中考新增宁波第二技师学院考点。届时,市区将有2个考点(宁波四中、宁波第二技师学院)同时开展体育中考集中考试。



拆违建绿

昨天,位于鄞州区金桥水岸花园中塘河沿岸挖掘机轰鸣,1万多平方米违法建筑开始拆除,未来,这里将建起全区样板绿化带。 记者 龚国荣 摄

甬城昨天入春 今天傍晚起雨水又来了

本报讯(记者 罗湘波) 昨天阳光激情四射,最高气温超过20℃。借着这波升温,宁波跨入了春天的门槛。据市气象台消息,昨天宁波市区和慈溪、余姚的日平均气温已达到10℃,今天全市平原地区日平均气温都上升到10℃以上,且未来7天将稳定在10℃以上,因此甬城从昨天开始步入气象学意义上的春天。

相比往年,今年入春算是比较早的。记者查阅资料发现,去年宁波是3月23日入春的,前年则是3月16日。按照历年统计数据,宁波平均入春时间为3月26日。

江南的春天,除了天气转暖外,另

一个显著特征就是下雨了。

据市气象台预报,今天白天云系增多,傍晚到后天全市将有一次降水过程,局部有雷雨,雨量中等,17日、18日还有一次降水过程。今天白天多云到阴,傍晚转阵雨,市区最高气温18℃,最低气温8℃;明天阴有阵雨,市区最高气温17℃,最低气温12℃。

春天来了,冬装能洗洗收起来了吗?从春季特征来看,春天里常有“倒春寒”光顾。气象学中,受较强冷空气频繁袭击后,气温下降较快,并持续时间长达1-2个星期以上的前暖后冷称作“倒春寒”。所以,老人和小孩的冬装最好还是留一阵子。

外来移民女儿患病 村民纷纷伸出援手 村干部说:我们帮忙想办法

本报讯(记者 边城雨 通讯员 王桂林 姚单) “没想到有这么多人关心我的女儿,作为一个外来移民,我真的谢谢乡亲们!”昨天上午,在镇海庄市街道光明村村委院内,钦寸水库移民唐兴宽接过村民们的19400元善款,声音几度哽咽。

钦寸水库是由宁波市与新昌县合作共建的浙江省重点水利工程。为支持水库建设,有4200多名库区移民来到宁波,49岁的唐兴宽就是其中一员。

唐兴宽告诉记者,他是3年前移民到光明村的,宁波人帮他们盖起了三层楼房,还帮助他和老婆找工作。他们一家很快融入了在宁波的新生活。但在一个多月前,女儿唐微媚却突然患病。

唐微媚今年才4岁5个月。1月21日,因为女儿走路歪斜,唐兴宽带她到市妇儿医院就诊,当晚孩子出现了昏迷情况,通过急救转到上海复旦大学附属儿科医院。1月22日,孩子被确诊为病毒性脑炎。目前孩子仍住在复旦大学附属儿科医院重症监护室。

目前,唐兴宽为给女儿看病已花去24万元。他说,经过一个多月的救

治,女儿病情已得到稳控,意识已逐渐恢复。而后续治疗仍需要不少钱。

唐兴宽在北仑从事运输工作,一个月3000多元,再加上房屋出租费用,日子原本过得还算不错。“不管怎么讲,也要给女儿看病。”唐兴宽说,他实在筹不来钱了,于是决定把移民盖的房子卖掉。

光明村村委会主任丁国光说,3月10日唐兴宽从上海回来,找到他说要卖房,他这才知道唐兴宽的家中情况。“房子不能卖,我们帮忙想办法。”丁国光告诉唐兴宽,你是我们光明村的一员,一定会最大程度帮助你。

丁国光把这件事向庄市街道作了汇报。昨天上午,一场捐款仪式在村委会举行,两小时内筹到村民的善款19400元。丁国光当即把钱送到唐兴宽手中。“接下来我们还会发动捐款,最大程度地帮助他。”丁国光说。庄市街道也正在多渠道筹集善款。

“我是一个新宁波人,但是我体会到了宁波这座爱心城市的力量。谢谢好心人,相信女儿的病能治好,等她好时,再向各位好心人说一声感谢!”唐兴宽动情地说。



浙江工商职业技术学院

2015自主招生报名开始啦

浙江工商职业技术学院是浙江省人民政府首批批准成立的四所全日制公办普通高等院校之一,前身为创建于1914年的“宁波公立甲种商业学校”,有着百年办学历史,被誉为“宁波商帮文化的摇篮”。学校是全国高职高专人才培养工作水平评估优秀学校、浙江省示范性高等职业院校、浙江省高校毕业生就业工作先进单位。

报名时间:3月15日—3月31日网上报名,详细日程安排详见我校自主招生网

招生专业及计划:投资与理财20名,旅游管理40名,应用电子技术48名,应用电子技术(智能电子产品方向)48名,软件技术(移动互联网应用与开发方向)20名,环境艺术设计35名,建筑工程技术30名,影视动画(微电影电视广告方向)30名,应用英语(商务方向)10名,应用日语(商务方向)25名,国际商务(中澳合作)10名,模具设计与制造30名,机电一体化技术45名,工业设计20名,合计411名。

学校地址:宁波市机场路1988号,邮编:315012

招生热线:0574-87422148、87422149、87422003

在线咨询: <http://zzzs.zjbt.net.cn>



微信咨询